
Aan de leden van HSV De Snoek

Hiermede nodigt het bestuur u uit tot het bijwonen van de:

91e algemene ledenvergadering

Op **donderdag 23 april 2009**,
in ons verenigingsgebouw aan de Marie Curiestraat 14 te Harderwijk.
Aanvang van de vergadering: 20.00 uur.

A G E N D A

1. Opening
2. Mededelingen
3. Notulen van de 90e algemene vergadering van 9 oktober 2008 (inzage clubhuis *)
4. In- en uitgaande stukken
*******Korte pauze (laatste leesgelegenheid jaarstukken)*******
5. Jaarverslag 2008 (ligt ter inzage clubhuis *)
6. Financieel verslag 2008 (ligt ter inzage clubhuis *)
7. Verslag van de kascontrolecommissie over het jaar 2008.
8. Benoeming van de kascommissie
9. Begroting voor het verenigingsjaar 2010 (ligt ter inzage clubhuis *)
10. Verkiezing van bestuursleden
11. Rondvraag
12. Sluiting

Als u vragen wilt stellen waarvan redelijkerwijs mag worden aangenomen dat het bestuur zich daar op moet voorbereiden, dan die vragen schriftelijk (of per mail) tenminste een week van tevoren insturen!

Tijdens de vergadering is roken in het clubhuis niet toegestaan.

TOELICHTING OP DE AGENDA :

*) Agendapunten 3, 5, 6, en 9 : Bijbehorende vergaderstukken liggen vanaf 14 dagen voor de vergadering in het verenigingsgebouw voor de leden ter inzage.

Agendapunt 10: Verkiezing bestuursleden.

Volgens rooster zijn aftredend de heren B. Bolder en H. Lokhorst.

Zich verkiesbaar gesteld hebben zich de heer H.Vlietstra als voorzitter en de heer G. Matthezing als secretaris.

Vacant zijn de functies:

Commissaris promotie en PR en commissaris water en visstandbeheer

Namens het bestuur,
Met vriendelijke groeten,
Gerrit Matthezing
Secretaris a.i.

Notulen van de 91^e Algemene Ledenvergadering van HSV "DE SNOEK"

te Harderwijk, gehouden op donderdag 23 april 2009 in het verenigingsgebouw aan de Marie Curiestraat 14 te Harderwijk.

Aanwezig zijn de volgende bestuursleden:

H. Lokhorst, B. Bolder, B. Beelen, J. Hop, R. Franken, H. de Ruiter en G. Matthezing.

Met kennisgeving afwezig: R. Karssen en J. Schoonewelle.

Aanwezig volgens de getekende presentielijst: 25 leden. (Inclusief bestuur.)

1. Opening door de voorzitter.

De Voorzitter opent om 19.50 uur de vergadering en heet allen welkom. Hij verzoekt om tijdens de vergadering niet te roken. Daarvoor wordt later een pauze ingelast.

De voorzitter herdenkt de leden die ons in het afgelopen jaar zijn overleden. De vergadering houdt staande enkele ogenblikken stilte.

Om na te kunnen gaan hoeveel leden deze vergadering hebben bezocht, verzoekt de voorzitter een ieder om de presentielijst te willen tekenen.

De uitnodiging voor deze vergadering en de agenda met de toelichting daarop is op het internet geplaatst zodat iedereen kon weten wanneer de ALV gehouden zou worden.

Door het vervallen van het clubblad kon deze aankondiging niet via dit blad worden kenbaar gemaakt

De voorzitter geeft aan dat het van groot belang is om de ALV te bezoeken omdat de zaken die gedurende het afgelopen jaar hebben gespeeld nu besloten kunnen worden.

Ook voor de mensen die het hele jaar klaarstaan voor de vereniging is het een waardering voor hun werk als er een goede opkomst van leden zou zijn. Het blijft echter altijd een persoonlijke keuze van een lid om deel te nemen aan de vergadering of niet.

2. Mededelingen door het bestuur.

De voorzitter geeft aan dat we de afgelopen periode met veel tegenslagen te kampen hebben gehad.

Door de ziekte van Dik Enklaar bleven een aantal zaken liggen. Ook de ziekte van Barend Bolder vertraagde de uitvoering van op stapel staande zaken. Toen ook Gerrit Matthezing nog ziek werd was er geen DB meer werkzaam.

Helaas is Dik overleden. Met Barend gaat het een stuk beter en Gerrit is weer opgeknapt.

Het niet meer verschijnen van het clubblad wordt als een gemis beschouwd.

Het bestuur beraad zich over de mogelijkheid van voortzetting van periodieke informatie in welke vorm dan ook.

Onze website liep een periode niet helemaal zoals het zou moeten. Inmiddels is door Gerrit Matthezing de site zelf weer opgepakt en is weer up to date.

Doordat we nog steeds het gebouw verwarmden met dure, gasverslindende oude kachels waren de energiekosten enorm. Nu besloten is om een nieuwe CV aan te laten leggen verwacht het bestuur veel lagere energiekosten.

Ook de toegangscontrole is door het bestuur aangepakt. In de praktijk bleken veel sleutels te worden gekopieerd waardoor geen goede controle op de toegang van het terrein, het gebouw en de bestuurskamer mogelijk was. Nu dit alles is gerealiseerd is het mogelijk om per lid vast te stellen wie toegang heeft. De toegangspassen worden aan de vrijwilligers gratis verstrekt.

Een nieuw gegeven is het samengaan van de commissies wedstrijdvissen en recreatievissen. Het blijkt al met al een groot succes.

De vispassen werden in het verleden door de penningmeester en later door de secretaris verzonden. Na overleg is besloten dat de vispassen rechtstreeks door Sportvisserij aan de leden wordt verzonden.

Na de overdracht van de financiële administratie zal deze worden geautomatiseerd.

Het ledenbestand van onze vereniging is het afgelopen jaar iets gedaald

Er zijn gesprekken gevoerd met de gemeente Ermelo over het verkrijgen van het visrecht in de Ermelose wateren. De gemeenteraad moet zich daar nu over uitspreken.

De federatie Randmeren houdt op te bestaan en wil samengaan met de Federatie N.W. Nederland.

3. Notulen van de 90^e algemene vergadering van 9 oktober 2008

De notulen van de vergadering van 9 oktober 2008 wordt per pagina doorgenomen. Nadat er zowel inhoudelijk als tekstueel geen op- of aanmerkingen worden geplaatst worden de notulen vastgesteld.

4. In- en uitgaande stukken.

Een stemoverdracht ontvangen van R. Karssen.

Alle verenigingspost is ter inzage. Voor wie daar interesse voor heeft bestaat de gelegenheid om daar tijdens de pauze kennis van te nemen.

5. Het jaarverslag 2008

Het jaarverslag wordt door de leden doorgenomen. Harry Vlietstra geeft aan dat hij vindt dat van dit jaarverslag veel werk is gemaakt.

Naar aanleiding van dit verslag worden geen vragen gesteld.

6. Het financieel verslag 2008

Barend Bolder loopt pagina voor pagina door en geeft een toelichting op het door hem samengestelde financiële verslag.

Barend geeft aan dat hij 34 jaar penningmeester is geweest bij de Snoek en dit met groot plezier heeft gedaan. Hij draagt een financieel gezonde vereniging over en spreekt de wens uit dat dit zo mag blijven.

7. Verslag van de kascontrolecommissie over het jaar 2008

De voorzitter geeft het woord aan de heer A. Bakker, als woordvoerder van de kascontrolecommissie. Deze geeft aan dat de kas is gecontroleerd. Alles was prima in orde en zag er keurig verzorgd uit.

Het voorstel om de penningmeester en het bestuur te dechargeren wordt met algemene stemmen aanvaard.

8. Benoeming kascommissie

De kascommissie voor het jaar 2009 zal bestaan uit:

1. A. Bakker, 2. A. Vierhout en als reserve H. van Deenen

9. Begroting voor het verenigingsjaar 2010

B. Beelen geeft een uitgebreide toelichting op de door hem voorgestelde begroting

Met algemene stemmen wordt de begroting voor 2010, door de vergadering goedgekeurd.

Jan Spijker vraagt naar de post voor de VBC. Besloten wordt dat het vastgestelde bedrag voor de VBC indien nodig door het bestuur kan worden verhoogd.

Fons Wienk stelt voor om het bedrag voor de VBC alvast te verhogen. Jan Spijker vindt dat op dit moment nog niet nodig.

10. Verkiezing bestuursleden

De voorzitter geeft aan dat volgens het rooster de secretaris Gerrit Matthezing aftredend is. Deze heeft zich weer herkiesbaar gesteld.

Vanuit de leden wordt door Fons Wienk en Bernard Mostert aangedrongen op schriftelijke stemming voor wat betreft de stemming over de secretaris.

Omdat deze vraag moet worden ingewilligd wordt de stemming schriftelijk uitgevoerd. Uitgebracht zijn 25 stemmen. Voor stemden 19 leden tegen 5 stemmen en 1 onthouding.

Gerrit Matthezing geeft aan dat hij teleurgesteld is in de uitslag. Niemand had te kennen gegeven dat welke werkzaamheden dan ook tot enige ontevredenheid hebben geleid.

Hij concludeerde dan ook dat de tegenstemmers bestaan uit een groepje rancune stemmers die al geruime tijd sfeerverstorend optreden richting Matthezing. Hij geeft aan te willen overwegen of hij nog wel aan wil blijven na dit voorval.

De vergadering zou bij vertrek, zonder secretaris, ledenadministratie, webmaster en elektrobesturingsman zitten.

De voorzitter zegt te hopen dat Matthezing zal aanblijven binnen het bestuur.

Harry Vlietstra wordt unaniem gekozen als nieuwe voorzitter van de vereniging.
Bennie Beelen wordt unaniem gekozen als penningmeester van de vereniging

Henk Lokhorst zal in het bestuur blijven en deelnemen als verbindingsman tussen het bestuur en de VBC.

10a Afscheid van de penningmeester Barend Bolder

De voorzitter spreekt Barend toe en roemt de periode van 38 jaar dat Barend de vereniging als bestuurslid heeft gediend. Hij bedankt Barend voor het zeer vele werk dat hij in al die jaren heeft gedaan voor de vereniging.

Hij overhandigt als aandenken aan zijn lange werkzame periode voor de vereniging aan Barend een bronzen beeldje van een vissersman.

Barend zegt dat hij altijd met volle overgave heeft ingezet voor de vereniging.

Hij wijst op het huidige banksaldo en de gezonde financiële positie van de vereniging.

Hij wenst de nieuwe penningmeester veel succes met zijn nieuwe functie en wenst de vereniging veel voorspoed toe.

11. Rondvraag

Jan Spijker vraagt om maatregelen om het vissen in de havenkom ook mogelijk te maken voor niet wedstrijdvisser. Door de vele wedstrijden die daar worden gehouden is er te weinig ruimte voor de andere vissers om redelijkerwijs te kunnen vissen.

De voorzitter geeft aan dat hij daar in de komende planning rekening mee zal houden. Voorts wijst hij er op dat voor iedere te houden wedstrijd een vergunning aanwezig dient te zijn.

Hans Haverkate geeft aan dat hij meer vrijheid van handelen wenst in de haven. Hij vindt het niet juist dat hij geen plaatsen kan toewijzen zonder dat eerst de secretaris dat administratief heeft afgewerkt.

In een gesprek daarna legt Gerrit Matthezing de procedure uit betreffende het huren van een bootplaats in de haven en de consequenties van het niet volgen van deze procedure.

Hans geeft aan het zo niet te hebben begrepen en kan verder wel meegaan in de procedure

13. Sluiting

Voorzitter herinnert de aanwezigen nog even aan de te houden wedstrijden en bedankt iedereen voor de belangstelling, de aanwezigheid en de inbreng en sluit om 21.40 uur de vergadering.

Na de vergadering kon Gerrit Matthezing zich verheugen op veel sympathie van het merendeel van de aanwezige leden. Hij ontving complimenten voor de verrichte werkzaamheden en algemeen werd hem verzocht aan te willen blijven.

Matthezing zegde toe binnen een week hierover het bestuur te zullen informeren.

Opgemaakt te Harderwijk, 23 april 2009

Vastgesteld te Harderwijk,

Secretaris
G. Matthezing

Voorzitter
H. Lokhorst